

# ПЛАМЯ

ОРГАН КАМЕНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО  
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается  
с апреля 1965 года

№ 73 (3579)

ЧЕТВЕРГ,  
16 июня 1988 года

Цена 3 коп.

## НАВСТРЕЧУ XIX ВСЕСОЮЗНОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

### В счет июля

В хорошем темпе трудятся коллективы молочно-товарных ферм Каменского, Кисловского, Пироговского совхозов и имени XXV съезда КПСС. Встречая партийный форум, животноводы перевыполнили полугодовой план сдачи молока государству. В Каменском совхозе коллективу Позарихинской фермы № 1 предстояло сдать за шесть месяцев 1127 тонн молока. К концу мая животноводы реализовали 1223 тонны. Перевыполнили полугодовое задание и работники Позарихинской фермы № 2, при плане 965 тонн сдали 1042 тонны. С опережением задания шести месяцев трудится коллектив Лебяжской молочно-товарной фермы Кисловского совхоза. Вместо 236 тонн реализовано за пять месяцев 255 тонн молока.

Животноводы совхоза имени XXV съезда КПСС также трудятся в счет июля.

Так, Новоисетской ферме была поставлена задача сдать государству 920 тонн продукции. Коллектив успешно с ней справился. К началу июня продана 931 тонна.

Не отстают от лидеров и пироговцы. План шести месяцев животноводы уже выполнен.

Такие успехи стали возможными благодаря повышению продуктивности стада, возросшей с переводом скота на пастбища, и соблюдению технологии доения. Все коллективы, кроме кисловцев, сдают продукцию первым сортом. Теперь главная задача — не снижать взятых темпов. Необходимо еще полнее использовать летние резервы.

**Т. ШЕКУНОВА,**  
заведующая отделом райкома профсоюза работников агроком-плекса.



Каждое лето пасет коров скотник Богатенковской фермы совхоза «Родина» Алексей Григорьевич Кузьмин. Нынешним летом у него есть помощник Алексей Иванович Болотов. 250 дойных коров в их гурте. С начала года надой от каждой коровы составил по ферме 1849 килограммов, это плюс к прошлому году 17 килограммов. В мае сработали с минусом. И сейчас главная задача пастухов — используя возможности летнего периода, поднять надой. На снимке: (слева направо) А. И. Болотов и А. Г. Кузьмин.

Фото А. Бекленишева.

### КАРТОН СВЕРХ ПЛАНА

Коллектив Покровской картонной фабрики брал обязательство — выполнить полугодовой план к открытию XIX Всесоюзной партийной конференции. С намеченным мы справились. Шестимесячное задание по производству товарной продукции выполнено к 17 июня. За пять месяцев мы реализовали продукции на 670 тысяч рублей, на 96 тысяч больше полугодового плана. Основной нашей продукции — картона — изготовлено на 101,2 процента к на-  
членному. Среди бригад организовано соревнование к предстоящему форуму коммунистов. Коллективы трудятся стабильно, отстающих нет. Мы стараемся использовать все резервы для повышения производительности труда. Наша продукция от-  
правляется потребителям только высокого качества.

**Ф. БЕКЛЕМИШЕВА,**  
директор Покровской картонной фабрики.

## КАЧЕСТВО — ПРЕЖДЕ ВСЕГО

### Себе же во вред

Много средств расходуется в районе на получение молока. Животноводы вправе ожидать от каждого рубля, вложенного в производство, весомой отдачи. Но надежды не всегда сбываются. Сильно подводит низкое качество продукции. Ныне с начала года по району продано первым сортом лишь 90 процентов от всего сданного молока. Вторым сортом — чуть менее 10 процентов, а это 2438 тонн, 46 тонн пошло несортным.

Хуже других пока работают над повышением качества в Колчеданском совхозе. Тут первым сортом продали лишь 45 процентов и 809 тонн — вторым. Учитывая, что хозяйство не получило надбавок за качество молока, оно недосчиталось в своей кассе 58 тысяч рублей. Но это не все убытки. Значительны потери на зачете продукции — 100 тонн. Итого колчеданцы недополучили из-за своей халатности за пять месяцев 134,6 тысячи рублей.

В Кисловском совхозе обстановка чуть-чуть лучше, но тоже нуждается в срочной поправке. Тут с начала года первым сортом сдано 74 процента молока, а вторым — 378 тонн. Потери, учитывая недополучение надбавок, составили 22 тысячи рублей. На зачете недосчитались 82 тонны продукции, это еще 31 тысяча, итого 53 тысячи рублей упущенной прибыли.

Пироговский совхоз за тот же срок потерял более 100 тысяч. Из них 34 тысячи — на низкой сортности и 67 тысяч — на зачете.

Вот такие огромные потери несут хозяйства только потому, что не хотят серьезно заниматься повышением качества реализуемой продукции.

Есть в районе и положительные примеры. Совхозы имени Ленина, Каменский, Травянский продают первосортного молока, как правило, 99 процентов от всего объема, совхоз «Мамино» — 97, Сосновский — 98.

Не улучшается обстановка и в последнее время. В мае Колчеданский совхоз продал первым сортом только 29 процентов молока, 235 тонн — вторым и несортным, жирностью 3,41 процента. В совхозе «Родина» первосортной продукции — 63 процента, в Пироговском — 73, в Кисловском — 77.

Влияет на качество молока и повышенная кислотность. До начала пастбищного периода потери на ней были не очень заметны, с кислотностью 19—20 градусов Тернера с начала года продано 196 тонн молока, из них в Пироговском — 57 тонн, в Кисловском — 55,2, в Бродовском — 30.

Но уже в мае обстановка начала ухудшаться. Только четыре совхоза из двенадцати — Каменский, «Мамино», Сосновский и имени XXV съезда КПСС — продали все молоко по кислотности 17—18 градусов Тернера, остальные отправляли часть молока повышенной кислотностью. Так, кисловцы сдали его 16 тонн, травяники — 10, пироговцы — 13. Это говорит о том, что в данных хозяйствах не все в порядке с охлаждением продукции и с промывкой молочного оборудования. Зооветспециалистам, руководителям бригад и животноводам на этот вопрос сейчас следует обратить особое внимание.

**Р. БОЛЬШАКОВА,**  
инженер по закупкам и качеству сельхозпродуктов агрокомбината «Урал».

## К ПЛЕНУМУ РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС

### СМОТР БОЕВИТОСТИ: ИТОГИ И ЗАДАЧИ

24 июня состоится одиннадцатый пленум районного комитета КПСС.

Пленум обсудит вопрос о ходе смотра боевитости в первичных партийных организациях совхозов «Мамино», Травянский, Каменский и о задачах по повышению эффективности смотра в районной парторганизации. С докладом выступят секретари парткомов выше-

названных совхозов С. А. Воробьев, В. И. Чemezov и В. Д. Шапкин.

Публикуя тезисы докладов, райком КПСС приглашает коммунистов и всех трудящихся района принять участие в обсуждении вопроса. Свои предложения, замечания просим сообщать по телефонам: 3-64-09 (заведующий орготделом райкома КПСС А. П. Будаев) и 3-63-06 (редактор газеты «Пламя»).

## В центре внимания

### ИЗ ДОКЛАДА СЕКРЕТАРЯ ПАРТКОМА СОВХОЗА «МАМИНО» С. А. ВОРОБЬЕВА

Два года назад обком КПСС объявил смотр боевитости партийных организаций под девизом «Пятилетке — высокие темпы, гарантию качества, личный вклад каждого». И наша организация, выборный актив были сориентированы на улучшение деятельности в духе перестройки. Начальный этап смотра и основополагающий — это собеседование с коммунистами. Поступило 85 предло-

жений и замечаний в адрес администрации, парткома, парторганизаций. На их основе партком совместно с секретарями цеховых парторганизаций разработал мероприятия, где определены главные направления в дальнейшей работе парткома, администрации, партийных организа-

ций. В первую очередь, — это работа с кадрами (руководителями среднего звена, глав-

## ОСТРЫЙ СИГНАЛ

### О последствиях не думают

С каждым годом все больше применяется у нас минеральных удобрений. Конечно, для сельскохозяйственных культур они нужны, оказывают благоприятное влияние на урожайность. Но при неправильном хранении могут нанести серьезный вред.

Каждую весну после окончания посевной на полях Колчеданского совхоза остается большое количество удобрений, и часто вблизи выпасов животных. Под воздействием осадков удобрения растворяются и образуются лужи. Когда после уборки кукурузы сюда пригоняют пастухов, некоторые животные пьют воду из луж, где растворены удобрения, и у них наступает отравление организма.

Случаи отравления мочевиной за последние годы участились. Этим совхозу наносится большой ущерб. Во-первых, затрачиваются средства на лечение, во-вторых, животные после отравления обычно долго не живут. А впоследствии, при забое животных на мясо, это может отразиться и на здоровье человека.

Нынешней весной главный агроном совхоза Д. Ю. Чайко решил занять под удобрения в Колчеданском отделении освобожденные от силоса траншеи, а в Соколовском отделении — сено склад, который находится рядом с фермой. О последствиях он, видимо, не подумал. В результате, когда коров выгнали на пастбище, в Колчеданском отделении за два дня заболело восемь коров. Отравление было тяжелого характера, поэтому длительное время животные находились на лечении, была потеряна продуктивность, затрачены средства на медикаменты. Опасность миновала, но ведь могло быть и хуже.

Когда приехала комиссия из района в составе главного ветврача АПК «Урал» Е. И. Бикулова, главного зоотехника А. В. Бухарова и пришла в сопровождении главного

зоотехника совхоза Т. А. Федотовой, члена группы народного контроля совхоза, экономиста О. Ушаковой и автора этих строк к траншеям, то увидела следующее: вблизи места складирования разбросаны мешки из-под аммиачной селитры. В траншеях еще лежало тонн пять удобрений, поблизости дорога в сторону поля была вся усыпана удобрениями. А ведь рядом проходит дорога, по которой животных гоняют на пастбище.

В Соколовском отделении удобрения свалены в сенохранилище, дорога возле фермы и до поля усыпана ими. В поле также кучи удобрений, часть из которых закаменела, а часть растворилась.

Члены комиссии составили акт и дали предписание убрать эти удобрения, провести огораживание, чтобы туда не заходили животные и промыть бетонные полы в траншеях. Но до сих пор полностью предписание не выполнено.

О чем же думают специалисты совхоза? Ведь скоро подойдет пора, и в траншею надо будем закладывать силос, а кругом еще разбросаны химикаты. Часть удобрений пропитала землю около траншеи. Если тут заложить силос, то он будет ядовит. Нужно сделать промывку бетонных полов, а около траншеи насыпать песка или земли.

В Соколовском отделении удобрения так и находятся в сеном складе.

Бесконтрольно хранятся удобрения в Черноскутовском отделении. Уже свежий случай. Произошло 1 июня отравление двух частных коров.

Пора руководителям и специалистам совхоза серьезно подумать о последствиях такого своего равнодушия.

**В. ГОРЛАНОВ,**  
ветврач Колчеданского совхоза, наш внештатный корреспондент.

Особую роль в работе с кадрами отвели партийным организациям на местах и парткому. Предусматривается решение нескольких вопросов. Это подбор и расстановка кадров на подлинно демократических принципах, то есть с учетом мнения трудовых коллективов, создание резерва на руководителей, работа с молодыми специалистами.

В 1987 и текущем годах обстановка в этом плане улучшилась. Не произошло замены главных специалистов, снизилась текучесть руководителей на местах. Избран резерв на некоторых руководителях, налажена работа с молодыми специалистами с целью закрепления их в хозяйстве. Создан совет молодых специалистов. В партийном комитете утверждена номенклатура парткома, все руководители утверждаются, как беспартийные, так и коммунисты.

Следующее направление, которое было принято с учетом предложений коммунистов, — решение социальных вопросов, и, прежде всего, создание нормальных условий для работы животноводов и механизаторов. На сегодняшний день практически на

(Продолжение на 2-й стр.)

К ПЛЕНУМУ РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС

# СМОТР БОЕВИТОСТИ: ИТОГИ И ЗАДАЧИ

## В центре внимания

ИЗ ДОКЛАДА СЕКРЕТАРЯ ПАРТКОМА  
СОВХОЗА «МАМИНО» С. А. ВОРОБЬЕВА

(Продолжение. Начало  
на 1-й стр.)

Приоритетная роль в этом плане отводится партийной организации. Есть проблемы с внедрением бригадного подряда в той форме, в какой он должен быть, с полной самостоятельностью коллектива. Здесь велика роль партийной организации, по существу парторганизация должна стать регулятором взаимоотношений трудового коллектива с администрацией. Но пока эта роль не просматривается. В феврале было проведено общесовхозное открытое партийное собрание с вопросом «О роли партийной организации совхоза в новых условиях работы на полном хозрасчете и самфинансировании». Состоялся откровенный разговор.

Следующее направление в нашей работе — это расширение партийного влияния на производство, создание организующего партийного ядра в трудовых коллективах, во всех отраслях хозяйства. На сегодняшний день в нашей парторганизации состоит на учете 107 членов КПСС, из них 36 пенсионеров, 10 членов КПСС работают в других отраслях. На фермах 6 коммунистов, а общая численность занятых в животноводстве около 300 человек. На таких фермах, как Исетская и Троицкая, по одному коммунисту, а на Шило-

ской и Стариковской МТФ коммунистов нет. Еще хуже обстоят дела в отрасли растениеводства, где лишь один член партии и 2 кандидата. Такая же обстановка на других участках, например, в стройсехе нет ни одного коммуниста. И еще. Партийная организация в целом стареет, средний возраст коммунистов парторганизации составляет около 50 лет, а отдельные цеховые организации имеют средний возраст около 60 лет.

Для решения этой задачи разработана программа действий. Уже с декабря 1987 по май 1988 года партийные организации на местах подготовили и приняли кандидатами в члены КПСС 5 человек, в том числе 3 человека непосредственно с производства. И в то же время не ставится цель наращивать общую численность первичной парторганизации, коммунисты стали более тщательно готовить и вести отбор, особенно из числа молодежи.

Позади первый этап смотра боевитости, что же произошло в жизни парторганизации, что изменилось в ее работе? Смотровые комиссии на местах не сумели определить место и роль коммунистов в деле перестройки, не сумели предъявить спрос за выполнение Устава партии, добиться повышения активности коммунистов. В конечном итоге не достигнута главная цель смотра — повысить активность каждого коммуниста, повысить боевитость парторганизаций.

Несколько изменилась форма проведения собраний. Сейчас проводятся они, как правило, открытые, с участием трудового коллектива и

всех беспартийных. Но в то же время беспартийные с нежеланием посещают собрания. Следовательно, необходимо подобрать такие повестки, чтобы у беспартийных возникала потребность в участии в разговоре по рассматриваемым вопросам. Чтобы мнение трудового коллектива увязывалось с линией партийной организации и отражалось в принятом постановлении и чтобы возлагалась определенная ответственность за выполнение постановления и на трудовой коллектив.

Партийный комитет рекомендует цеховым партийным организациям рассматривать вопросы по проведению смотра боевитости и вопросы, касающиеся улучшения работы на местах. Так, за этот период было проведено в начале 1987 года общесовхозное партийное собрание с отчетом каждого секретаря цеховой парторганизации о проведении смотра боевитости. В партийной организации автогаража рассматривался вопрос «Роль парторганизации в деле перестройки». Аналогичные вопросы рассматривались и в остальных цеховых партийных организациях.

В то же время качество подготовки вопросов остается на низком уровне, как правило, собрание готовит один секретарь, слабо проявляется в этом роль остальных членов партии, не привлекаются и смотровые комиссии. В повестку дня, в основном, включаются вопросы, касающиеся хозяйственной деятельности, при этом не определяется роль партийной организации. По существу такие собрания проводятся формально, без подготовки. Обычно, информирует руководитель цеха,

отделения или бригады. Например, в мае 1987 года партийная организация автогаража обсуждала вопрос на партсобрании «Утверждение мероприятий по ремонту оборудования и помещений автогаража». Информировал заведующий гаражом. После проведения собрания никаких изменений не произошло.

Подводя итоги первого этапа смотра боевитости, мы поставили задачу изменить форму работы цеховых парторганизаций. За последнее время коммунисты стали более активными, повышается ответственность и спрос. Например, в партийной организации автогаража в апреле этого года обсудили вопрос о роли цехового профсоюзного комитета по организации соревнования, было поручено председателю профкома совхоза коммунисту В. Н. Шестерикову, который состоит на учете в этой организации, оказать практическую помощь в организации соревнования. Установлен срок исполнения — один месяц. В мае заслушали отчет Шестерикова о выполнении поручения. Положение не изменилось, и на собрании коммунисту Шестерикову был объявлен строгий выговор без занесения в учетную карточку.

На начальном этапе смотра боевитости ставилась задача — коренным образом изменить формы и методы работы парторганизаций. Прежде всего, начать с повышения активности, ответственности. Но, как я уже говорил, такая задача до конца не была решена. В то же время есть у нас партийные организации, которые и раньше отличались высокой активностью. Например, партийная организация конторы, где на учете 22 коммуниста, возглавляет ее Н. М. Алябьев. Здесь практически снят вопрос о явке на собрания. На каждом партийном собрании отчитываются коммунисты о выполнении поручений, информируются о ходе выполнения постановления предыдущего собрания. На повестку дня выносятся вопросы злободневные, касающиеся каждого члена КПСС. Например, недавно прошло собрание с повесткой дня «О роли коммунистов-руководителей в воспитании трудящихся», отчитывались коммунисты: главный энергетик В. И. Воробьев и главный бухгалтер З. П. Панкратова.

Неплохо начала свою деятельность на посту цеховой партийной организации молодой коммунист А. В. Мезенова. По характеру очень активный человек, она старается вникнуть в суть дела. На недавнем партсобрании совхоза коммунисты избрали ее в состав парткома. Но пока опыта партийной работы у нее мало, и нам следует помогать ей и поддерживать. С этой целью за парторганизацией Шиловского отделения закреплен член парткома В. В. Кичигин, который бывает там на партсобраниях, помогает готовить вопросы. Совсем иная обстановка сложилась в Троицкой парторганизации, которую возглавляет Л. П. Крапивин. В этой организации партийная работа запущена. Крапивин в апреле 1988 года исключен из рядов КПСС за пьянку и развал работы.

В ходе смотра боевитости парторганизации коммунисты стали уделять больше внимания состоянию трудовой дисциплины среди членов партии. В октябре 1987 года в Исетской партийной организации переизбрана секретарь Т. И. Иванова, которой был объявлен строгий выговор без занесения в учетную карточку за появление на

рабочем месте в нетрезвом состоянии. В мае этого года парторганизация МТМ рассмотрела персональное дело коммуниста А. Н. Колясников и объявила ему строгий выговор без занесения в учетную карточку за пьянку в рабочее время. Бывают случаи пьянки и среди руководителей. И сейчас партийный актив, коммунисты стараются искоренить из жизни парторганизации подобные явления. На эту тему в апреле состоялось открытое партийное собрание с вопросом «Об улучшении работы партийной, общественных организаций, руководителей совхоза с нарушителями трудовой дисциплины».

Несколько изменился стиль работы парткома, меньше стали рассматривать хозяйственных вопросов, хотя с повестки дня они не снимаются, а во главу угла ставится роль коммунистов-руководителей в решении этих вопросов. Больше говорим об улучшении работы партийных организаций. В декабре 1987 года обсудили работу парторганизаций Маминского отделения и МТМ по усилению авангардной роли в деле перестройки. Вопрос готовился специальной комиссией с глубоким анализом состояния дел. Были отмечены положительные изменения и недостатки в работе, после чего постановление парткома обсудили во всех цеховых парторганизациях.

Сейчас придаем больше гласности деятельности партийной организации, парткома. Вот уже 3 месяца на территории нашего совхоза действует местное радиовещание под руководством партийного комитета. Мы оживляем жизнь партийной организации, партийного комитета, рассказываем о смотре боевитости.

Начался второй этап смотра боевитости, и мы хотим провести эксперимент. Для повышения боевитости, для оживления работы партийных организаций Троицкой, Исетской, поставим туда на учет некоторых коммунистов конторы, при этом не изменив организационную структуру, то есть партийная организация конторы остается, только меньшей численности. Я считаю, что это должно дать положительный результат. В начальной стадии второго этапа боевитости партийные организации пересмотрели состав смотровых комиссий.

В ходе второго этапа смотра боевитости прошли собеседования 32 человека. Ставим задачу — постоянно проводить промежуточные итоги смотра на партийных собраниях. В дальнейшем будем более активно использовать такую форму работы, как утверждение характеристик на коммунистов, на парткоме и партийных собраниях. На заседании парткома мы утвердили 13 характеристик на руководителей-коммунистов, начав с директора совхоза. Это служит повышению их ответственности. Заметно повысилась общественная активность коммунистов и беспартийных. Последние собрания в партийной организации и трудовых коллективах по обсуждению тезисов к XIX Всесоюзной партийной конференции показали, что наши работники проявляют большой интерес к происходящим процессам, указывают причины, тормозящие развитие общества. Люди стали понимать, что они не посторонние и что к их мнению прислушиваются. Задача партийной организации развивать эту активность, больше встречаться с трудящимися.

## Повысился ли авторитет?

ИЗ ДОКЛАДА СЕКРЕТАРЯ ПАРТКОМА  
ТРАВЯНСКОГО СОВХОЗА В. И. ЧЕМЕЗОВА

В ходе собеседования коммунисты высказывали замечания, предложения по улучшению работы партийной организации, хозяйственных руководителей. Так, например, коммунист К. В. Ерыкалов сказал, что партийная организация, партком мало занимаются ростом рядов партийной организации, нет работы с молодыми коммунистами. Коммунист И. П. Ведерников говорил о слабом контроле партбюро, парткома за выполнением принимаемых решений. Коммунист Н. И. Венедиктов критиковал партбюро и партком за то, что слабый у нас спрос с руководителей среднего звена, главных специалистов за выполнение служебных обязанностей. Всего в ходе собеседований высказано по улучшению партийной работы 19 предложений и замечаний, по улучшению хозяйственной деятельности — 10 предложений.

Были сделаны замечания и в адрес коммунистов. Так, И. А. Васильеву предложили обратить внимание на трудовую дисциплину и, прежде всего, свою личную, изжить случаи пьянства. Смотровой комиссии было рекомендовано на партийном собрании утвердить на него характеристику. Надо сказать, что в ходе собеседования утверждено партийных характеристик на 10 членов КПСС. Хорошо эта работа проводится в партийной организации МТМ, автогаража (секретарь А. И. Лизунов). В ходе собеседований с коммунистами-руководителями особое внимание обращалось на работу с

людьми, на укрепление трудовой дисциплины. Оно и понятно: в 1986 году в совхозе совершили прогулы 223 человека, потери при этом составили 1313 человеко-дней. Это не могло не попасть в поле зрения партийной организации. Что же изменилось? Стали проводить рабочие собрания, заседания профкома, товарищеские суды по обсуждению прогульщиков. И результат заметен. В 1987 году количество прогульщиков сократилось на 70 человек, потери составили 728 человеко-дней. Конечно, цифры еще больше, но и результаты положительные есть. Стали больше спрашивать с коммунистов за нарушение требований Устава КПСС. В 1986 году исключен из членов КПСС Л. А. Дубровин, привлечены к партийной ответственности коммунисты Ю. П. Степанов, А. Ф. Партин. В ходе собеседований коммунисты Кремлевского и Б.-Грязнухинского отделений высказали справедливые упреки о том, что мало уделяется внимания строительству жилья. В 1987 году в Кремлевском отделении построили и сдали в эксплуатацию один дом. В этом году будет еще два дома. В Большегрязухинском отделении строится пять двухквартирных домов.

Партком вопросы смотра боевитости старался постоянно держать под контролем. Дважды рассматривали на днях секретаря с приглашением членов смотровых комиссий и секретарей цеховых партийных организаций. В июле 1987 года обсудили на заседании парткома, в октя-

бре 1987 года и в мае 1988 года — на общих партийных собраниях. Не оставался секретарей цеховых партийных организаций. Так, шел разговор об этом на партийном собрании в Б.-Грязнухинском отделении. По итогам собеседований были утверждены мероприятия в партийной организации центральной конторы.

Слабо мы занимались ростом рядов партийной организации. В нынешнем году пошли здесь по другому пути. Коммунистам М. И. Гетманец, Г. А. Ершову, А. Б. Зиянгирову и Е. М. Кондратьевой на заседании парткома дали партийное поручение поработать с конкретными людьми по приему кандидатами в члены КПСС. Думаем, что это принесет положительные результаты. Имеют место в цеховых партийных организациях необоснованные переносы и срывы партийных собраний. Собрания порой не готовятся. Это, прежде всего, в партийной организации конторы (секретарь Е. М. Кондратьева) и Кремлевского отделения (секретарь Л. М. Краева). Остается на низком уровне явка коммунистов на собрания, не все коммунисты выступают. За 1987-1988 годы на общем собрании не выступили ни разу коммунисты И. А. Васильев и С. В. Назаров. И таких у нас человек 10. Часть коммунистов плохо выполняет партийные поручения. И чего греха таить, есть у нас коммунисты, которые имеют по несколько поручений, а у других — ни одного. В ходе смотра неко-

торым были пересмотрены партийные поручения, но все равно, пока должной отдачи от этого не получили.

Слабо работает партийная организация, партком с кадрами. Слишком высокой остается текучесть. За последние три года в совхозе поменялись почти все главные специалисты. Сменились руководители среднего звена, бригадиры. Все это отрицательно сказывается на итогах хозяйственной деятельности. Об этом говорят и цифры: за 1987 год убыток в совхозе составил 492 тысячи рублей. Производственная программа по сдаче продукции государству выполнена только по одним овощам. Низкой остается продуктивность животных, низка урожайность полей. В решении этих вопросов не должна оставаться в стороне партийная организация.

Как показал анализ работы по смотру боевитости, у нас много здесь формализма. Стали ли мы боевитее? Повысился ли авторитет партийной организации в коллективе? На наш взгляд, незначительно. Что же мы думаем сейчас предпринять? В первую очередь, разобраться со смотровыми комиссиями. Решили создать одну смотровую комиссию при парткоме. Учитывая, что наша партийная организация немногочисленная, провести повторное собеседование со всеми коммунистами без исключения. Активизировать идеологическую работу в трудовых коллективах, особое внимание уделить индивидуальной работе. Продолжать утверждение партийных характеристик на коммунистов, при этом обязательно учитывать мнение коллектива, где этот коммунист трудится. Постоянно заниматься ростом рядов партийной организации. Для этого улучшить работу с комсомольцами.

# Резервы есть

ИЗ ДОКЛАДА СЕКРЕТАРЯ ПАРТКОМА КАМЕНСКОГО СОВХОЗА В. Д. ШАПКИНА

Оценивая итоги первого этапа смотра боевитости партийной организации совхоза, надо признать, что до октября 1987 года систематической работы, кроме парторганизации Черемховского отделения, нигде не проводилось. С октября 1987 года по январь 1988 года пришлось наверстывать упущенное. За это время прошли собеседования во всех цеховых парторганизациях, были учтены замечания и предложения, высказанные коммунистами, утверждены характеристики на коммунистов, например, только смотровой комиссией при парткоме было утверждено 8 характеристик, в том числе на главного инженера В. И. Гнеушева, главного ветврача С. В. Гребеникова, инженера электротехника Н. М. Попову.

Итоги первого этапа смотра боевитости партийных организаций были подведены на общесовхозном партсобрании в феврале 1988 года. Здесь же был утвержден план мероприятий по выполнению критических замечаний и предложений, высказанных коммунистами в ходе первого этапа смотра.

Новый этап смотра выдвинул перед парторганизацией и новые рубежи. Главной целью считается реализацию мероприятий, разработанных в ходе первого этапа смотра боевитости.

В марте 1988 года на каждое замечание, предложение были составлены контрольные карточки, на обратной стороне которых указано о выполнении этих замечаний. К июню 1988 года из 46 предложений выполнено 7, пять находятся в стадии выполнения. За период второго этапа во всех цеховых парторганизациях избраны или переизбраны смотровые комиссии. Секретарем парткома проведен семинар с секретарями цеховых парторганизаций, председателями смотровых комиссий по ходу второго этапа смотра боевитости, его задач и особенностях. С апреля 1988 года утверждено 9 характеристик на руководителей коммунистов и 2 беспартийных для утверждения их на должности. Коллективы Черемховской тракторно-полеводческой бригады и Беловодской молочноотварной фермы избрали бригадиров. Мы не намерены останавливаться на этом, в настоящее время проходит учебу резерв на бригадиров ферм.

Парткомом совхоза рассмотрена работа агитколлектива. Избраны и утверждены агитаторы, политинформаторы, пропагандисты. Разработан план индивидуальной работы с трудящимися совхоза в соответствии с решением X пленума РК КПСС.

Проведение второго этапа показало, что партийная организация центральной конторы пассивна. Есть предложение: поскольку в ее состав входят преимущественно главные специалисты, целесообразнее, может быть, реорганизовать ее, а коммунистов поставить на учет в парторганизации производственных участков, за работу которых они отвечают. А сейчас на собраниях они лишь отчитываются друг перед другом, то есть практически остаются бесконтрольными.

Как в ходе первого, так и в ходе второго этапа партком обращал внимание на организацию и проведение учебы в системе марксистско-ленинского образования, экономической и профессиональной учебы. Наиболее удачно проводились занятия в системе марксистско-ленинского (про-

пагандисты В. И. Гнеушев и Е. Д. Шеремет) и профессионального образования (Л. М. Устинова). Плохо поставлена экономическая учеба. Партийная организация считает, что в условиях радикальной экономической реформы разъяснительная работа среди трудящихся ведется слабо. Планово-экономический отдел несерьезно относится к подготовке труженников совхоза к работе в новых условиях.

Большим недостатком работы парторганизации мы считаем слабый рост партийных рядов. Организацию необходимо омолаживать. Трудность состоит в том, что цеховые парторганизации не ведут кропотливой работы по подготовке людей к вступлению в партию, не могут разглядеть достойных для этого представителей.

В январе 1988 года в совхозе был избран совет трудового коллектива во главе с коммунистом В. И. Гнеушевым. В состав СТК вошло 29 человек. Из них 11 человек — члены КПСС, то есть более 40 процентов. Но пока по-настоящему совет функций своих не выполняет. Права, которые даны совету, он почти не использует.

Партийная организация совхоза оказывает практическую помощь в работе профсоюзной и комсомольской организаций. С января 1988 года совместно с профкомом проводили заключение коллективных договоров с трудовыми коллективами о работе на принципах бригадного подряда. Секретарь парткома, члены парткома участвуют в работе профкома по укреплению трудовой дисциплины, рекомендуют обсудить вопросы, которые не решаются по каким-либо причинам администрацией. При рассмотрении вопросов, связанных с трудовой дисциплиной, сокультурным, на партком обязательно приглашается председатель профкома Н. Д. Мордяшова.

В этом году в комсомольской организации совхоза проводится смотр боевитости. Что можно сказать? Он прошел в комсомольских организациях тепличного комбината и Черемховского отделения. В других пока медлят. Секретарь комсомольской организации совхоза А. Хохлаков, несмотря на неоднократные беседы, заслушивание на заседании парткома, никакой инициативы не проявлял и завалил всю работу. Была избрана новая секретарь Н. Софрыгина, однако смотр боевитости комсомольских организаций остался на прежнем уровне. Следует признать, что партком пока слабо спрашивает секретаря комитета ВЛКСМ за работу, в частности, за проведение смотра боевитости комсомольской организации.

В ходе смотра боевитости партийных организаций мы стали больше обращать внимания на работу коммунистов-депутатов. Готовится вопрос на заседание парткома по отчету коммунистов-депутатов сельского Совета. Выяснилось, что депутаты-коммунисты В. Я. Старчиков, А. М. Агалаков, А. А. Хохлаков практически не занимаются выполнением наказов избирателей, часто даже не посещают сессии.

Организационная и идейно-воспитательная работа парткома оказывает положительное влияние на ход и результаты хозяйственной деятельности. Коллективу совхоза есть над чем работать. В

прошлом году хозяйство за должно государству картофеля, недобрали зерна. Производительность труда в 1987 году по сравнению с 1986 годом составила 139,4 процента. Она выросла, но по сравнению с плановыми показателями 1987 года снизилась на 11,1 процента. В хозяйстве идет внедрение прогрессивных методов труда. Насколько велико их преимущество, говорить не надо. Факты, результаты труда говорят сами за себя. Коллектив интенсивного труда под руководством Л. С. Пышминцева добился в 1987 году такого уровня производительности труда, который оказался не под силу другим коллективам. Производительность труда в звене составила 287,7 процента, а у звена И. Кузнецова — 164 процента.

Несколько лет по прогрессивным методам работают коллективы Позарихинской МТФ № 1 и № 2, Черемховской МТФ. Каковы результаты? В 1987 году надой от коровы составил 4451 килограмм. За пять месяцев этого года 1934 килограмма при прошлогоднем 1880 килограммов. Если до конца 1988 года мы будем работать так, как сейчас, то обязательство — 4500 килограммов молока от коровы — обязательно выполним.

Результаты хозяйственной деятельности подразделений совхоза обусловлены в 1988 году повышением активности цеховых парторганизаций, особенно в Черемхово, на тепличном комбинате, МТМ, центральном отделении. На партийных собраниях стали ставить вопросы о работе коммунистов-руководителей по улучшению условий труда рабочих. Так, на партсобрании в Черемховском отделении управляющий, член парткома, коммунист И. М. Мошин за слушался о механизации трудоемких процессов. Коммунисты отделения хотели знать, что сделал управляющий как коммунист по решению этой важной проблемы, пытались выяснить, почему с таким трудом идет внедрение механизации в овощеводстве (на уборке корнеплодов).

В конце мая 1988 года в совхозе работала комиссия райкома КПСС. Она изучила ход смотра боевитости в первичной партийной организации совхоза. Наше внимание было обращено на такие моменты:

— необходимость повторных собеседований, повышение их качества;

— заслушивание рядовых коммунистов, секретарей цеховых парторганизаций на партсобраниях о выполнении партийных поручений;

— усиление работы по росту партийных рядов;

— обеспечение гласности хода смотра боевитости партийных организаций (оформление экранов партийных поручений);

— партийная организация должна оказывать более активное влияние на работу профсоюзной организации;

— рассматривать на парткоме и партсобраниях вопросы, касающиеся взаимодействия школы и совхоза.

Что уже сделано? Начали повторные собеседования с коммунистами. Заслушаны три коммуниста совхоза на заседаниях смотровых комиссий. Изготовлены стенды, освещающие ход смотра боевитости в цеховых партийных организациях. Регулярно проводится день секретаря. Регулярно, ежемесячно, стали проходить идеологические планерки, этим занимается директор совхоза В. Я. Старчиков.

Задачи, стоящие перед партийной организацией совхоза, серьезные. Мы считаем, что имеем достаточно сил для их выполнения. Резервы у нас есть, нужно только уметь их использовать.

ПАМЯТЬ

# ТОПОЛЬ У ДОМА РОДНОГО

Раньше в каждой деревне отмечали свой престольный праздник. В одной — Семенов день, в другой — Троицу, в третьей — Рождество. У нас хоть и знали эти праздники а никто их не отмечал. Самый большой и торжественный праздник в деревне имени Степы Лямина (а сейчас Свобода) — 17 июня — день коммуны. Наша коммуна — первая в районе — организовалась 17 июня 1919 года. Первым председателем ее был Трубочев, а потом Иван Иванович Разницын.

Селились люди прямо на пашне. А привлекали их сюда плодородные земли. Вокруг — поля и леса. В лесах много грибов и ягод. А на полях выращивали богатые урожаи зерновых и овощей.

В коммуне был построен первый дом И. И. Разницына, этот дом и сейчас стоит в деревне. Жило в нем несколько семей вместе. Постепенно строили и заселяли другие дома.

В коммуне было около 40 дворов. Сразу же построили детский сад, а в 1930 году — школу. В 1932 году из коммуны был организован колхоз. А в 1957-м — совхоз «Каменский».

Вот и устраивали праздник, чтобы отметить день рождения коммуны. Съезжались сюда родственники местных жителей, друзья, товарищи. Так издавна велось. Всем колхозом устанавливали на улице столы. Варили пиво, готовили угощение, стряпали, жарили, парили. 17 июня все жители нашей деревни, все гости собирались за общим столом. До позднего вечера не смолкали гармонь и песни, велись пляски и игры. Качались на качелях, скакали на досках. А сколько смеху было, шуток! Веселились все. А радоваться было чему. Жили дружно.

Давно признали нашу деревню неперспективной. Многие жители разъехались: кто в город, кто в соседние деревни. Остались только престарелые. Приедут иногда в деревню наши деревенские в лес за грибами, за ягодами, на кладбище поклониться родным и близким и уедут обратно.

Так и мы с мужем приехали в деревню на кладбище на могилку, к маме Александре Петровне Таскиной. Могилку прибрали и решили побывать в деревне, хоть и нет там у нас родственников. Но стоит еще наш домик и дом нашей бабушки Агафьи Андреевны Таскиной. Да и люди в деревне как родные мне все. Долго не видимся, поговорить хочется.

Первый, кого мы встретили, — Александр Анисимович Елфимов. Он стоял на улице с мужчинами и разговаривал. Двое из них были дачники, как мы привыкли называть теперь тех, кто в деревню приезжает посадить в огороде, отдохнуть в стареньких домиках, купленных под дачу.

Александр Анисимович — постоянный житель настольной деревни. Его дети выросли, разъехались кто куда, а он с женой Дарьей Яковлевной остался здесь, хоть и здоровье неважное, и дом содержать трудно, но не изменяет своей родной деревне.

А вот и пришла электричка. Приехали городские дачники. Встретились мы с Тамарой Алексеевной, она тоже наша деревенская, но живет сейчас в городе. А в нашей деревне купила домик для дачи, это наш родной домик.

Приезжая в деревню, я никогда не обойду своего домика, зайду, а если нет никого в нем, то останюсь, посмотрю, вспомню хоть и нелегкое, но счастливое детство. Идем мы по улице, вспоминаем, где чай дом стоял, потому что много их уже снесено. Улицу украшают цветущие черемухи. Почти у каждого дома черемуха.

А вот женщины сидят на бревне около дома Елфимовых. Женщины добродушные, простые. У каждой свои радости и заботы. А сколько у всех наболелих вопросов. У Марии Пестеревой мать лежит больная, много лет прикована к постели. Мария Вылегжанина — престарелая, живет одна, трудно отапливать дом. Илья Григорьевна Мельникова радуется своим внуками, они постоянно бывают у нее. Она живет в доме, где жила моя бабушка. Это тоже мой родной дом. Тополь стоит возле дома, а посадил его мой дядя, папин брат Борис Иванович Таскин. «А сколько лет сейчас Борису Ивановичу?» — спрашивает Илья Григорьевна. 68 — отвечаю.

«Так, наверно, тополю лет 60 будет?»

Мой дядя Боря живет в Москве, полковник в отставке, но продолжает трудиться. Каждый год приезжает к нам в гости, и мы едем в нашу деревню, на могилки, поклониться родителям, и заходим в свои дома. И вот он очень просил Илью Григорьевну не вырубать тополь. Это он посадил его в детстве и, приезжая, любит на него, вспоминает детство. И тополь растет. Спасибо Илье Григорьевне.

Вот и наш домик. Здесь молодая семья Разницыных, трудятся в огороде. Владимир Константинович — внук первого председателя коммуны Ивана Ивановича Разницына. У него трое детей: две дочери и сын. Живут в городе, приезжают в деревню на дачу. Спрашиваю: «Ну, как вам здесь, нравятся?» Отвечает Владимир Константинович: «Еще бы! Да еще в нашей деревне!» Жена его также с удовольствием ездит в деревню.

А вот дом Пучковых. Здесь сейчас дача Елены Федоровны Белоусовой. Это ее родной дом. Живет она в городе, пошла

на заслуженный отдых, в деревню приезжает посадить в огороде, выращивает поросят на мясо для семьи. И еще взялась за работу, торгует товарами первой необходимости для деревенских жителей, ведь магазина в деревне нет. Сюда же приезжают из города ее дети и внуки.

А вот в доме Башариных — дача зубного врача Тамары Андреевны Медведевой. С удовольствием ездит в деревню, садит в огороде, отдыхает. Скоро пойдет на пенсию, хочет лечить деревенских жителей.

Почти все эти дачники — наши, деревенские, только живут в городе, а тянет их в родную деревню, соскучились по земле. Соблюдают порядок. Домики стали нарядные, поправлена изгородь, отремонтированы ворота, возле домов порядок, чистая зеленая полянка, как коврик, любо посмотреть. А все равно в деревне должен быть кто-то старшим, наблюдать за порядком. Вот и беспокоится Александр Анисимович Елфимов, чтобы был здесь магазин, надо срочно ремонтировать общественные колодцы, да мало ли других хозяйственных проблем. Александр Анисимович — участник Великой Отечественной войны. Он благодарен ученикам Каменской средней школы, что они прибрали возле обелиска погибшим воинам, посадили сирень, покрасили обелиск.

В деревне всего двенадцать дворов, в которых постоянные жители. Среди них старые коммунары: Устиновы, Василий Егорович и Екатерина Якимовна, Анатолий Федорович Алексеев. Да еще 15—16 дачных дворов. Вот и живет наша деревня Свобода. Трудятся люди, стремятся к лучшему.

Подумала я, а вот бы собраться всем коммунарам 17 июня на праздник в нашу родную деревню. Встрече, конечно, был бы каждый рад. Ведь много наших деревенских живет в с. Позарихе, Каменске-Уральском, а встречаемся мы редко. Пройдем, поздороваемся, иногда поговорим. А вот все вместе бы, да за общим столом, как раньше собирались коммунары! Электричка ходит каждый день утром и вечером, так что было бы желание, а собраться можно. Вот бы услышать гармошку в деревне нашей через много лет. Да, может, заиграет бы на ней наш деревенский парень, теперь, конечно, мужчина, семьянин Валерий Разницын. Многие бы получили удовольствие от такого отдыха. А, может, кто и прочитает мою заметку в газете, и действительно придет в деревню нашу 17 июня. Мы будем ждать.

Г. СИМОНОВА.  
с. Позариха.

Редактор  
Г. Н. ЧУПИНА.

# НАШ СПРАВОЧНЫЙ ОТДЕЛ

## Куда пойти учиться?

**КОЛЧЕДАНСКОЕ СРЕДНЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 113 ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ учащихся на 1988-89 учебный год по специальностям:**

На базе 8 классов: тракторист-машинист широкого профиля с умением выполнять работу слесаря-ремонтника и водителя автомобиля. Срок обучения 2 года. Начало занятий с 1 сентября;

тракторист-машинист III класса. Срок обучения 1 год. Начало занятий с 1 сентября (возраст поступающих 15,5 — 16 лет).

На базе 10 классов: тракторист-машинист III класса. Срок обучения 5 месяцев; водитель автомобиля категории «С». Срок обучения 5 месяцев. Начало занятий с 15 сентября;

комбайнер зерноуборочных комбайнов. Срок обучения 3 месяца

(из числа механизаторов);

тракторист-машинист тракторов К-700, Т-150. Срок обучения 3 месяца; мастер машинного доения. Срок обучения 1 год. Начало занятий с 1 сентября.

Для поступления необходимы следующие документы: документ об образовании, справки с места жительства и о семейном положении, свидетельство о рождении или паспорт, автобиография, медицинская справка формы 10-25, характеристика, заявление на имя директора, шесть фотографий размером 3,5x4,5.

Учащиеся обеспечиваются трехразовым питанием, стипендией 10-20 рублей, общежитием.

Адрес училища: село Колчедан, СПТУ-113. Телефоны: 61-3-40, 61-4-67. Проезд от г. Каменска-Уральского автотобусом № 101.

### СРЕДНИЕ СПЕЦИАЛЬНЫЕ УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ КОМПЕРЦИИ ПРОИЗВОДЯТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ В 1988 ГОДУ НА ДНЕВНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ПО СЛЕДУЮЩИМ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ.

**Свердловский кооперативный техникум:** На базе 8 классов: планирование в советской торговле.

На базе 10 классов: товароведение и организация торговли промышленными и продовольственными товарами; бухгалтерский учет; организация и управление кооперативной торговлей.

**Краснодарский механико-технологический техникум:**

На базе 8 классов (срок обучения 3 года 6 месяцев): машины и оборудование предприятий пищевой промышленности; холодильно-компрессорные машины и установки; технология хлебопекарного производства.

На базе средней школы (срок обучения 2 года 6 месяцев): машины и оборудование предприятий пищевой промышленности; холодильно-компрессорные машины и установки; технология хлебопекарного производства.

**Нальчикский технологический техникум:** На базе средней школы: технология приготовления пищи, технология приготовления мясных и птицепродуктов.

**Астраханский технологический техникум:** На базе средней школы: машины и оборудование предприятий пищевой промышленности.

В г. Свердловске с 11 по 31 июля 1988 года на базе техникума физической культуры проводятся **ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ** для сельской молодежи, поступающей на очное отделение.

На базе 10 классов по специализации: лыжи, легкая атлетика.

на базе 8 классов по специализации: лыжи, легкая атлетика, баскетбол, коньки, гимнастика, футбол.

Абитуриенты не позднее 10 июля должны сдать документы в приемную комиссию техникума. Предварительные заявки на участие в подготовительных курсах подавать в Каменский совет ВДФСО профсоюзов до 1 июля с указанием фамилии, имени, отчества, образования, специализации. Обращаться по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Карла Маркса, 99.

На курсах абитуриенты обеспечиваются бесплатным жильем, все остальные расходы (проезд, питание) за счет поступающих. При себе иметь паспорт, свидетельство о рождении, спортивную форму, купальник, учебники.

Приезд в г. Свердловск 11 июля. Адрес: ул. Малышева 33 «а», техникум.



### ФИЛИАЛ СВЕРДЛОВСКОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО УЧИЛИЩА № 11 ПРОВОДИТ НАБОР УЧАЩИХСЯ НА 1988-89 УЧЕБНЫЙ ГОД ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ СБОРЩИК ОБУВИ.

Срок обучения один год. Принимаются юноши и девушки в возрасте 15-18 лет с образованием 8 классов. Учащиеся находятся на государственном обеспечении. Выплачивается 50 процентов заработной платы за время производственной практики. Время обучения засчитывается в общий и непрерывный трудовой стаж.

Обращаться по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 95, отдел кадров. Телефоны: 3-56-21, 3-86-81.

**ПРИЕМНАЯ КОМИССИЯ** работает ежедневно с 9 до 17 часов. Выходные: суббота, воскресенье.



### Иркутский пушно-меховой техникум:

На базе средней школы: охотоведение и звероводство; товароведение животного и пушно-мехового сырья; товароведение сельхозпродуктов; правоведение.

Прием документов производится с 1 июня по 31 июля у лиц, поступающих на базе восьмилетней школы, с 1 июня по 14 августа — у лиц, поступающих на базе средней школы. Вступительные экзамены проводятся в период с 1 по 21 августа.

Поступающие в Краснодарский механико-технологический техникум, Нальчикский технологический техникум, Астраханский технологический техникум, Иркутский пушно-меховой техникум направляют документы в адрес избранного техникума, вступительные экзамены сдают в Свердловском кооперативном техникуме.

### Вступительные экзамены:

На базе восьмилетней школы: по русскому языку (диктант), математика (устно).

На базе 10 классов: по литературе и русскому языку (сочинение), математике (устно).

На товароведные и технологические специальности вместо математики сдают экзамен по химии (устно).

Зачисление с 21 по 24 августа.

За справками и направлениями **ОБРАЩАТЬСЯ** в отдел кадров Каменского райпотребсоюза: г. Каменск-Уральский, ул. Коммолодежи, 6.

## Приглашают на работу

Бродовской совхоз **ПРИГЛАШАЕТ** рабочих на участок по пошиву обуви. Оплата сдельно-премиальная (170-200 рублей). Все желающие работать на участке проходят обучение сроком один месяц на фабрике «Уралобувь» г. Каменска-Уральского. Выплачивается стипендия.

Обращаться в отдел кадров Бродовского совхоза.

**МАРТЮШЕВСКОЙ МПМК** для работы в селах района **ТРЕБУЮТСЯ:** штукатуры-маляры, каменщики, плотники.

МПМК ведет строительство жилья, объектов соцкультбыта и промышленных объектов в селах района.

Благоустроенное жилье будет предоставлено в 1989 году в селе Кисловском. Одному и в отдельных случаях семейным предоставляется общежитие в пос. Мартюш. Дети обеспечиваются местами в детских комбинатах.

Проезд к месту работы транспортом предприятия.

Отдых трудящихся обеспечивается на базе отдыха на озере Червяном.

Выплачивается вознаграждение за выслугу лет и по итогам г. а. Выплачиваются надбавки за разъездной характер работы.

Для получения специальности или повышения квалификации работники МПМК направляются в учебный комбинат г. Свердловска.

Обращаться по адресу: пос. Мартюш, ул. Ленина, 3, отдел кадров. Телефон 998-3-38.

## Приглашает ДК «Строитель»

16 июня. «Диоген» — спектакль театра музыкальной комедии г. Свердловска. Начало в 19-30.

18, 19 июня. Вечер сатиры и юмора с участием популярного артиста кино, участника телепередач «Вокруг смеха», «Игра в детектив» Леонида Ярмольника и артиста московского Театра на Таганке Ивана Дыховичного. Начало в 15, 18, 20-30.

## Приглашают ДК

### Сосновский ДК

17 июня. Беседа «В мире музыки». Начало в 19-30.

18 июня. Дискотека. Начало в 20-00.

19 июня. Примите наши поздравления (для медработников). Начало в 17-00.

### Сипавский ДК

18 июня. Вечер отдыха. «Трилогия любви». Начало в 19-00.

### Клевакинский ДК

18 июня. Вечер — портрет медработника. Начало в 20-00.

### Свободинский СК

19 июня. Праздник «День коммуны». Начало в 12 часов.

## В кинотеатрах города

«Юбилейный». 18-19 июня. КОМАНДА 33. Сеансы: 9-30, 11-30 (удл.), 14, 16, 18, 20, 22.

«Исеть». Розовый зал. 18-19 июня. НА ИСХОДЕ НОЧИ. (2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 20-30. Голубой зал. 18-19 июня. НОЧНЫЕ ВОРИШКИ. Сеансы: 17, 19, 21. Для детей. МУЛЬТБОРНИК. ТИГРЕНОК НА ПОДСОЛНУХЕ. Сеансы: 9, 11, 13, 15.

«Молодежный». Большой зал. 18-19 июня. СЕМЬ САМУРАЕВ. (2 серии). Сеансы: 9-30, 13, 18, 21. Малый зал. 18-19 июня. СЕМЬ САМУРАЕВ. (2 серии). Сеансы: 17-30, 20.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623409, г. Каменск-Уральский, ул. Ленина, 117, второй этаж. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 3-63-06, зам. редактора и отдел партийной жизни 3-50-58, отв. секретарь 3-42-19, комсомольский отдел 3-16-69, экономический отдел 3-54-29, отдел писем, культуры и быта 3-43-60, бухгалтер 3-56-12, корректор 3-02-29.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу

В письмах в редакцию указывайте полностью ваши фамилию, имя, отчество, место работы и должность, полный домашний адрес, дату письма.